

大众报业集团主办 刊号CN37-0098 总第7084期

善于敢于为发展"留白" 是智慧是境界更是担当

大众日报淄博融媒体中心 马景阳

26日下午的常委会上,淄博市委书记江敦涛再次强调, 博市委书记江敦涛再次强调, 城市建设要倍加珍惜要素资源,善于、敢于为淄博未来几十年甚至上百年"留白",不要急于落项目,让子孙后代以他们的智慧去打造他们的作品和项目。

在区域竞争越来越激烈、 地方财政压力有增无减的当 下,这种境界、胆略和定力,让 人佩服!

"留白",是中国山水绘画中的一种手法,讲究着墨疏淡,以"白"构造空灵韵味,给

人以美的享受。如果说艺术作品中"留白"手法的运用给人以极大的想象和发挥空间,那么城市发展中的"留白",则给子孙后代留下挥洒聪明才智的发展空间。

十年、二十年甚至更久,算长远发展的"大平衡",绝不允许搞以土地收益补开发投入的"小平衡"。要坚信,我们的后人一定有能力,把城市建设得更加美好宜居。

善于"留白"是智慧。规 判科学是最大的效益,规则斯 误是最大的浪费,规则折腾 最大的忌讳。"知足不辱,知以长久"。 一个城市的决策者和管理者, 能摆脱惯性思维,明白已不能 是无所不能,知道自己不能 什么,这是难能可贵的大智 慧。一代人有一代人的责任和担当,我们也得清醒地认识到,一代人也有一代人的局限。在能力、财力还不能充分满足城市最好发展需求时,规设计不做城市规划发展不做,"急就章",城市主官不做"拍脑袋(决策)、拍大腿(后部,对城市和这座城市的人民来说,都是幸事。

敢于"留白"是境界,更是 担当。优化城市空间布局,多 为未来留下发展空间,不按短 期利益来规划城市,做到城市 规模同资源环境承载能力相适应,考验的是城市管理者战市管理者的战市管理者战场市管理者必须有高标准定位、联策者必须有高标准定位、张"功成不必在我""功成不必在我""功成正确政绩观。。面对激功的区域竞争和步步吃紧的财政的区域竞争和步步吃紧的财政上地财政,为城市"留白",是大后人负责、对城市的未来负责。

善于、敢于为淄博未来的发展"留白",是基于"高质量发展"的智慧,是决策者"功成不必在我"的境界与担当。





采访亮点

注入新动能 传统纺织业重焕生机 形成大合力 乡村振兴迈步新征程

采访手记 老城新事 认识不一样的淄博

06-09版



8月26日上午9点许,在沂源县鲁山路与螳螂河西路路口,民警冒雨给一名女士安装牌照时,女士心疼地掀起自己的雨衣为他挡雨。当天一直下着雨,沂源县公安局民警、协警依然坚守在各个路口为群众办理电动车挂牌业务,而这和谐温馨的一幕被群众用手机记录了下来,警民鱼水情跃然于画面之中。 大众曰报淄博融媒体中心记者 任灵芝 通讯员 公为进

淄博新举措为企业减负为参保人服务

女职工生育津贴 出院时即可申领

03版